
Oblast použití: Technolife Herpes gel se používá 
k vnější, fyzikální a podpůrné léčbě oparových puchýřků. 
Přípravek podporuje a urychluje hojení puchýřků, po-
kud je aplikován včas při prvních příznacích (např.: br-
nění a pálení). Tím přispívá ke zmenšení otevřených 
a mokvajících ploch.

Další informace: Nanesením gelu se vytvoří ochranný 
fi lm. Křemičitan obsažený v gelu absorbuje exsudáty 
jako papír, díky své mimořádné vazebné schopnosti. 
Šíření zárodků, které podporují infekci, je potlačeno 
a je podpořeno hojení. Technolife Herpes gel je derma-
tologicky velmi dobře snášen a má klinické ověření. 
Mírné brnění při aplikaci, které je často vnímáno jako 
příjemné, je dobrým ukazatelem účinku přípravku. 
Technolife Herpes gel neobsahuje žádné mastné složky, 
které podporují množení bakterií a virů. Složení je zalo-
ženo na elektrochemicky aktivovaném roztoku mine-
rální soli, který se po aplikaci rozkládá na vodu a sůl.

Způsob a doba aplikace: Technolife Herpes gel na-
nášejte v tenké vrstvě na postižená místa několikrát 
denně podle potřeby. K tomu jsou vhodné vatové tam-
pony nebo očištěné konečky prstů. Typická doba apli-
kace je 4 až 5 dní. Přípravek by se měl používat dokud 

se puchýřky oparu zcela nezacelí nebo nezhojí. Pokud 
se vaše příznaky zhorší nebo se nezlepší po 5 dnech, 
měli byste se rozhodně poradit s lékařem. Maximální 
doba používání by neměla překročit 10 dní. U malých 
dětí ve věku 0 - 6 let by se aplikace měla vždy provádět 
po konzultaci s lékařem. Technolife Herpes gel je vhod-
ný i pro alergiky a děti. U dětí mladších 12 let by na 
aplikaci měla dohlížet dospělá osoba. Z hygienických 
důvodů by se špička tuby neměla dostat do kontaktu 
s puchýřky oparu. Před použitím a po něm si důkladně 
umyjte ruce. Gel by měla používat pouze jedna osoba. 
Po použití tubu opět uzavřete. 

Bezpečnostní pokyny: Pouze k vnějšímu použití na 
opary. Náhodné spolknutí malého množství gelu při 
aplikaci není závadné. Nejsou známy žádné vedlejší 
účinky, alergické reakce se neočekávají. Technolife 
Herpes gel by neměl být používán v případě známé 
alergie na některou ze složek. Užívání během těhoten-
ství, kojení a u osob s těžkou poruchou imunity konzul-
tujte s lékařem nebo lékárníkem. Používejte pouze 
tuby, které jsou v neporušeném a nepoškozeném sta-
vu. Výrobky používejte pouze do data použitelnosti 
uvedeného na tubě a nejdéle 12 týdnů po otevření.
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Oblasť použitia: Technolife Herpes gel sa používa 
na vonkajšiu, fyzikálnu a podpornú liečbu oparových 
pľuzgierikov. Prípravok podporuje a urýchľuje hojenie 
pľuzgierikov, pokiaľ je aplikovaný včas pri prvých 
príznakoch (napr.: brnenie a pálenie). Tým prispieva 
k zmenšeniu otvorených a mokvajúcich plôch.

Ďalšie informácie: Nanesením gélu sa vytvorí ochra-
nný fi lm. Kremičitan obsiahnutý v géle absorbuje exsu-
dáty ako papier, vďaka svojej mimoriadnej väzobnej 
schopnosti. Šírenie zárodkov, ktoré podporujú infek-
ciu, je potlačené a je podporené hojenie. Technolife 
Herpes gel je dermatologicky veľmi dobre znášaný 
a má klinické overenie. Mierne brnenie pri aplikácii, 
ktoré je často vnímané ako príjemné, je dobrým ukazo-
vateľom účinku prípravku. Technolife Herpes gel neob-
sahuje žiadne mastné zložky, ktoré podporujú mno-
ženie baktérií a vírusov. Zloženie je založené na 
elektro chemicky aktivovanom roztoku minerálnej soli, 
ktorý sa po aplikácii rozkladá na vodu a soľ.

Spôsob a doba aplikácie: Technolife Herpes gel na-
nášajte v tenkej vrstve na postihnuté miesta niekoľ-
kokrát denne podľa potreby. Na to sú vhodné vatové 
tampóny alebo očistené končeky prstov. Typická doba 
aplikácie je 4 až 5 dní. Prípravok by sa mal používať, 

kým sa pľuzgieriky oparu úplne nezacelia alebo neza-
hoja. Ak sa vaše príznaky zhoršia alebo sa nezlepšia po 
5 dňoch, mali by ste sa rozhodne poradiť s lekárom. 
Maximálna doba používania by nemala prekročiť 10 
dní. U malých detí vo veku 0 - 6 rokov by sa aplikácia 
mala vždy vykonávať po konzultácii s lekárom. Techno-
life Herpes gel je vhodný aj pre alergikov a deti. U detí 
mladších ako 12 rokov by na aplikáciu mala dohliadať 
dospelá osoba. Z hygienických dôvodov by sa špička 
tuby nemala dostať do kontaktu s pľuzgierikmi oparu. 
Pred použitím a po ňom si dôkladne umyte ruky. Gél by 
mala používať iba jedna osoba. Po použití tubu opäť 
uzavrite. 

Bezpečnostné pokyny: Len na vonkajšie použitie na 
opary. Náhodné prehltnutie malého množstva gélu pri 
aplikácii nie je závadné. Nie sú známe žiadne vedľajšie 
účinky, alergické reakcie sa neočakávajú. Technolife 
Herpes gel by nemal byť používaný v prípade známej 
alergie na niektorú zo zložiek. Užívanie počas tehoten-
stva, dojčenia a u osôb s ťažkou poruchou imunity 
konzultujte s lekárom alebo lekárnikom. Používajte iba 
tuby, ktoré sú v neporušenom a nepoškodenom stave. 
Výrobky používajte iba do dátumu použiteľnosti uve-
deného na tube a najneskôr 12 týždňov po otvorení. 
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